

# За хороший отдых

Сотни семей металлургов отдохнули в этом году в семейном доме отдыха на станции Ново-Абзаково. Это прекрасное место для отдыха. Уральские горы, покрытые смешанным лесом, величаво простираются с юга на север. По утрам в хорошую погоду, покрытые сизой туманной дымкой, они как перед праздником, принимают торжественный вид. А воздух! Магнитогорцы знают ему цену!

Прогулки, лазанье по горам, а для любителей — сборы ягод и грибов — все это оздоравливает и укрепляет организм человека.

А если погода дождливая? Вот тут-то мне хочется высказать свои мысли, да не только свои, а и многих других, отдыхающих в Ново-Абзаково.

Гнетущее томление начинается с самого начала отъезда со станции Магнитогорск на Белорецкое направление. Не успел отойти поезд, как остановка у цементного завода. Остановка на 30 минут! На 22-м разъезде опять стоянка 40, а то и 50 минут. Поезд в черте города идет более часа, а основное расстояние, скажем до Ново-Абзаково, после 22-го разъезда он проходит за один час.

Расписание пассажирских поездов на Белорецкое направление составлено таким образом, что утром они ожидают Челябинский поезд, вечером — Челябинский и Московский.

Можно подумать, что расписа-

ние составлено самим господом богом, а не реально существующими людьми в Магнитогорске. Оно вызывает недоумение даже у проводников.

Куда проще сдвинуть расписание в одну или другую сторону на один час, чтобы люди затрачивали на поездку вместо двух один час. Пора профкому и управлению комбината урегулировать этот вопрос с руководителями Южно-Уральской железной дороги!

Но вернемся к разговору о семейном доме отдыха.

Человеку нужен отдых и мы понимаем его не только как отсыпание для восполнения физических сил, но и как отдых, духовно бодрящий человека, пополняющий интересными спортивно-оздоровительными и культурными мероприятиями.

В доме отдыха нет библиотеки, негде купить газету или журнал. Мало того, чтобы послушать последние известия по радио или какую-либо передачу, нужно выбегать на улицу и становиться у столба, на котором на весь дом отдыха висит единственный динамик-усилитель.

В ненастную погоду на лицах отдыхающих как будто бы отпечатывается глубокая скорбь. Кинофильмы демонстрируются два раза в неделю, в лучшем случае три.

Отдыхают там люди разных возрастов, от прудного до пожи-

лого возраста. Все они могут отдыхать по-разному, но, безусловно, интересно.

Задумал дедушка сразиться с юнцом в шахматы или шашки, но их не найдешь в доме отдыха. Шефы могут сказать, что берите шахматы из дому, но ведь дом отдыха не постоянный двор, не ночлежка для проезжающих на переключках! Можно было создать на территории дома отдыха волейбольную площадку, городишное поле, теннисный стол, но тут, как видно, шефы не в ладах с решениями июньского Пленума ЦК КПСС (1963 г.).

Если бы одни и те же люди отдыхали там по три месяца, они все это могли бы организовать и создать. Однако за 12 дней (не каждый их выдерживает) человек может высказать только свое желание. Отдыхающие старшего возраста организуют свой досуг традиционными играми в «козла» и «дурака» (названия-то какие!)

Нельзя не отметить и некоторые вопросы бытового характера.

Если дом отдыха семейный, то в каждой комнате должна быть электророзетка. Но эти розетки далеко не во всех комнатах есть, электроэнергия часто отключается, а если имеется, то напряжение очень низкое. Вместо предохранительных пробок стоят «жуки».

что небезопасно в противопожарном отношении. А осветительные лампы какие? Жаль, что нет электророзеток менее 25 ватт, они непременно были бы применены.

Можно высказать и много других критических замечаний. Все это омрачает отдых. Лишь одно постоянное приятно для людей, то оно уже создано самой природой — это красивый пейзаж и чистый воздух.

Я обратился к сестре-хозяйке дома отдыха с вопросом: почему так плохо организован досуг для отдыхающих?

— Да у нас ничего не организовано, мы обращались в профком, там все известно, а сами мы «люди маленькие», — ответила она.

Я тоже обращаюсь: организуйте хороший отдых!

В. ЛЕБЕДЕВ,  
деж. инженер ЦЭС.

## Лицевой счет спортсменов-коксохимиков

Пройдет еще немного дней и в Токио, столице Японии, развернется новая грандиозная спортивная битва. Токийские олимпийские игры не имеют себе равных среди спортивных соревнований.

Как шла подготовка наших советских спортсменов к олимпийским играм в Токио, каких результатов они добились за последние годы, — об этом рассказывает выставка, развернутая в красном уголке коксохимического производства.

Выставка открывается цвет.

### ФУТБОЛ

#### ПОСЛЕЗАВТРА — встреча с ветеранами

4 сентября на стадионе «Металлург» состоится товарищеская встреча по футболу между командами: сборная Москвы (ветераны) — «Металлург» Магнитогорск.  
Начало игры в 17 час. 30 мин.

### Футбол на мотоциклах

Этот новый для магнитогорцев вид спорта носит название мотобол. В минувшее воскресенье соревнование по этому виду спорта состоялось на стадионе «Строитель».

Команда комбината встретилась с коллективом городского автотоклуба. В упорной борьбе никому из соперников не удалось добиться перевеса. Со счетом один: один закончилась эта интересная встреча.

Перед матчем мотоциклисты приняли участие в городском кроссе. В одном из заездов кросса первое место занял представитель комбината Юрий Кошелев.

И. о. редактора К. М. КИЯНЕНКО.

Администрация, партийная и профсоюзная организация кузнечно-прессового цеха выражают глубокое соболезнование родным по случаю преждевременной смерти пенсионера  
**ПОДРЯДОВА**  
Петра Васильевича

Коллектив цеха подвижного состава комбината глубоко скорбит по поводу преждевременной кончины старшего работника  
**РЫСТИНА**  
Алексея Михайловича и выражает глубокое соболезнование семье и близким покойного.

Администрация, партийная и профсоюзная организация типографии ММК выражают соболезнование работнице типографии Сидоровой Анне Романовне по поводу смерти её мужа  
**ПЕТРОВА**  
Петра Захаровича.

## ПРИМЕРНАЯ ТЕМАТИКА

докладов и бесед на сентябрь 1964 г.

### СТОЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ I ИНТЕРНАЦИОНАЛА

П л а н:

1. I Интернационал — фундамент международного коммунистического движения.
2. Практическая деятельность I Интернационала, как образец пролетарского интернационализма.
3. Исторические документы Совещаний представителей коммунистических и рабочих партий — творческое развитие идей I Интернационала.
4. Значение исторического опыта первого интернационала для современного международного коммунистического движения.

Литература:

1. К. МАРКС. Учредительный Манифест Международного Товарищества Рабочих. К. Маркс и Ф. Энгельс соч., изд. 2-е, т. 2, стр. 1—14
2. В. И. ЛЕНИН об историческом значении I Интернационала, «Вопросы истории КПСС», 1964, № 4, стр. 3—14.

3. Документы Совещаний представителей коммунистических и рабочих партий. Госполитиздат, 1964 г., 94 стр.

### РОЛЬ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО КОЛЛЕКТИВА В УЛУЧШЕНИИ УСЛОВИЙ ТРУДА

П л а н:

1. Жить по законам красоты — естественное стремление советских людей.
2. В поход за культуру труда (итоги конкурса за лучший цех по культуре труда).
3. Техническая эстетика входит в жизнь.
4. Высокая культура производства одно из важнейших условий в борьбе за почетное звание коллектива коммунистического труда.

Литература:

1. Программа Коммунистической партии Советского Союза, Часть II, стр. 95—96.
2. Экономическая газета, 8 августа 1964 г., стр. 21—28.
3. Движение за коммунистический труд в промышленности СССР. Соцэкгиз — 1962 г.

### ВСЕМИРНОЕ УКРЕПЛЕНИЕ ТРУДОВОЙ ДИСЦИПЛИНЫ — ОДНО ИЗ ВАЖНЕЙШИХ УСЛОВИЙ ПОСТРОЕНИЯ КОММУНИЗМА В СССР

П л а н:

1. Классовая сущность дисциплины труда.
2. Историческое превосходство социалистической дисциплины труда над капиталистической.
3. Мощный трудовой подъем, как результат проявления добровольного и сознательного характера социалистической дисциплины.
4. Состояние трудовой дисциплины и задачи производственного коллектива в дальнейшем ее укреплении.

Литература:

1. К. МАРКС и Ф. ЭНГЕЛЬС. Соч., т. 3, стр. 463.
2. В. И. ЛЕНИН. Соч., т. 27, стр. 240.
3. В. И. ЛЕНИН. Соч., т. 2, стр. 20.
4. В. И. ЛЕНИН. Соч., т. 29, стр. 387.
5. Страны социализма и капитализма в цифрах. Краткий статистический справочник. М. Политиздат, 1963, 208 стр.

## ГОСИНТИ — ПРОПАГАНДИСТ ПЕРЕДОВОГО ОПЫТА

Государственный научно-исследовательский институт научной и технической информации (ГОСИНТИ) издает информационные материалы по обмену передовым производственно-техническим опытом межотраслевого значения, представляющие общий интерес для различных отраслей промышленности.

По материалам информационных изданий и рабочим чертежам ГОСИНТИ внедряются новые высокопроизводительные технологические процессы, механизмируются и автоматизируются производство, облегчается труд на тяжелых и вредных работах, оказывается помощь изобретателям и рационализаторам.



Стр. 4. 2 сентября 1964 года

Какие информационные издания будет выпускать ГОСИНТИ в 1965 году?

По-прежнему будет издаваться ежемесячный Бюллетень технико-экономической информации, являющийся печатным органом Государственного комитета Совета Министров РСФСР по координации научно-исследовательских работ.

Бюллетень предназначен для информации инженерно-технических работников предприятий и организаций о последних достижениях в области научно-исследовательских и конструкторских работ, выполненных в соответствии с Государственным планом развития и внедрения новой техники и технологии.

ГОСИНТИ продолжит выпуск материалов о передовом научно-техническом и производственном опыте, в которых освещаются внедренные в производство эффективные мероприятия межотраслевого характера.

Материалы, обобщающие прогрессивные технические решения предприятий и организаций РСФСР, публикуются в виде информационных карт, брошюр или тематических сборников, содержащих небольшие статьи.

Большую помощь в широком распространении и внедрении новой техники оказывают выпускаемые ГОСИНТИ рабочие чертежи и альбомы общих видов прогрессивного нестандартного оборудования, включая нестандартный инструмент и приспособления.

С перечнем имеющихся в ГОСИНТИ рабочих чертежей можно ознакомиться по каталогам рабочих чертежей, периодически выпускаемым институтом, а также по «картотеке калькодержателя», которая также распространяется по подписке. На каждой карточке приведен чертеж общего вида изделия, даны его краткое описание и сведения о порядке при-

обретения в ГОСИНТИ полного комплекта рабочих чертежей.

Для улучшения обмена передовым производственным опытом между предприятиями и организациями различных экономических районов и отраслей промышленности ГОСИНТИ продолжит выпуск микрофильмотеки, составленной по техническим листкам, издаваемым ЦБТИ совнархозов. В этих листках освещаются передовой производственно-технический опыт новаторов производства, изобретателей и рационализаторов, а также мероприятия, внедренные в промышленность по планам новой техники.

ГОСИНТИ широко осуществляет справочно-информационную работу. Располагая богатым фондом, институт отвечает на запросы, имеющие межотраслевой характер.

Перспективы информационных изданий ГОСИНТИ рассылаются предприятиям и организациям, а также по запросам отдельных лиц.

Адрес ГОСИНТИ: Москва, В-49, ул. Димитрова, 30.